«Прокуратурой района проведена проверка исполнения ГБУЗ РК «Пряжинская центральная районная больница» (далее – ГБУЗ РК «Пряжинская ЦРБ») требований трудового законодательства при осуществлении выплат стимулирующего характера медицинским работникам, участвующим в оказании медицинской помощи гражданам с признаками коронавирусной инфекции.

Установлено, что ГБУЗ РК «Пряжинская ЦРБ» начисление выплат стимулирующего характера медицинским работникам, участвующим в оказании медицинской помощи гражданам с признаками коронавирусной инфекции, за апрель 2020 года произведено из расчета времени, проведенного медицинским работником во взаимодействии с гражданами, имеющими признаки коронавирусной инфекции.

Так, например, за апрель 2020 года вместо положенных 15 000 руб. медицинским работникам скорой медицинской помощи начислены выплаты меньшего размера. Аналогичные нарушения допущены при начислении стимулирующих выплат медицинским работникам других отделений и техническому персоналу больницы.

Вместе с тем, согласно требованиям статей 56, 91, 100 ТК РФ, п. 4 Постановления Правительства Республики Карелия от 21.04.2020 № 154-П                           «О выплатах стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам государственных бюджетных учреждений здравоохранения Республики Карелия, участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция (COVID-19), и (или) лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)» стимулирующие выплаты производятся работникам за фактически отработанное время.

При этом под фактически отработанным временем понимается рабочее время медицинского работника независимо от длительности приема пациентов с признаками коронавирусной инфекции, количества снимков, забора крови и иных обстоятельств.

Поскольку незаконное начисление выплат повлекло за собой существенное нарушение прав работников ГБУЗ РК «Пряжинская ЦРБ» прокуратурой района 21.05.2020 главному врачу больницы внесено представление, по результатам рассмотрения которого требования прокурора удовлетворены, 143 работникам ГБУЗ РК «Пряжинская ЦРБ» произведен перерасчет стимулирующих выплат на общую сумму 1 556 000 руб., виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности».
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