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27.05.2021 № 40-01-2021
Прошу опубликовать на официальном сайте Вашего муниципального образования в сети «Интернет» информацию следующего содержания:
«Прокурором Пряжинского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении уроженца г. Петрозаводска, который сначала совершил кражу, а впоследствии пытался избежать уголовной ответственности, предложив взятку сотруднику полиции.

Как было установлено судом, в январе текущего года злоумышленник направился в магазин известной торговой сети, расположенный в пгт. Пряжа, где похитил продукты питания, в том числе алкогольные напитки, на сумму более 8 тыс. руб.

Пытаясь избежать привлечения к уголовной ответственности за указанное преступление, гражданин предложил должностному лицу ОМВД России по Пряжинскому району взятку в виде денег в сумме 100 000 рублей, за совершение действий, направленных на прекращение уголовного дела.

Однако при передаче части взятки в сумме более 20 000 руб. злоумышленник был задержан, чем значительно усугубил свое положение.
Действия осужденного были квалифицированы по ч. 1 ст. 158 - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, и по ч. 3 ст. 291 УК РФ - дача взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий и бездействие.
Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев со штрафом в размере 100 тыс. 500 руб.
При этом суд посчитал возможным исправление осужденного без реального отбывания наказания в виде лишения свободы, назначив его условно с испытательным сроком 3 года».

Настоящая информация также направлена в Ваш адрес электронной почтой.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                Р.О. Пандас
