В законодательство внесены изменения, уточняющие порядок регистрации и снятия с регистрационного учёта в пределах РФ отдельных категорий граждан и членов их семей

«Глава государства подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» и статьи 6 и 152 Федерального закона «О статусе военнослужащих».
Федеральный закон направлен на совершенствование порядка регистрации и снятия с регистрационного учёта по месту пребывания или по месту жительства в пределах Российской Федерации отдельных категорий граждан и членов их семей.
Федеральным законом в Закон Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» вносятся изменения, устанавливающие, что особенности регистрации и снятия с регистрационного учёта отдельных категорий граждан могут быть установлены иными федеральными законами.
Также в Законе Российской Федерации предусматривается, что в период мобилизации, в период военного положения и в военное время администрации всех видов гостиниц не представляют в территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел информацию о регистрации и снятии граждан с регистрационного учёта по месту пребывания и вправе не регистрировать граждан по месту пребывания в гостинице в случае, если они проходят военную службу по контракту или призваны на военную службу по мобилизации.
Наряду с этим в Федеральном законе «О статусе военнослужащих» закрепляется, что в период мобилизации, в период военного положения и в военное время заселение военнослужащих во все виды гостиниц может осуществляться на основании документа, удостоверяющего личность военнослужащего Российской Федерации.
Кроме этого в Федеральный закон «О статусе военнослужащих» вносятся изменения, которыми определяются случаи, при которых лица, зарегистрированные по месту жительства по адресам воинских частей (организаций, учреждений, органов), подлежат снятию с регистрационного учёта по месту жительства на основании заявления командира либо иного уполномоченного им лица. Указанные случаи распространяются на лиц, зарегистрированных по месту жительства по адресам воинских частей как до вступления Федерального закона в силу, так и после вступления его в силу».
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